



Peter Kreeft

PREDEN ODIDEM

Družina, Ljubljana 2013, strani 255, cena vez. 19,90 €

Zanimiva je grafična postavitvev te knjige, ki jo avtor predstavi s podnaslovom *Pisma mojim otrokom o resnično pomembnih stvareh* in je nekakšna 'oporoka' ameriških zakoncev Petra in Marije Kreeft: na njenih 255 straneh je 162 naslovov, ki uvažajo večinoma zelo kratke življenjske nauke, utemeljene na trdni in živi veri

pisatelja. Če bi bilo besedilo strnjeno, še zdaleč ne bi bilo tako privlačno.

Na začetku beremo: »Napisal sem več kot ducat knjig, ki jih je prebralo na tisoče neznancev; skrajni čas je, da napišem knjigo za štiri izmed petih ljudi, ki jih ljubim bolj kot vse na svetu – za svoje otroke.« To so tri hčerke in sin. »Obstajate zato,« jim pravi, »ker

sva z vašo materjo pred mnogimi leti Bogu izrekla najin *da*.« V teh svojih 'pismih' načenja raznovrstna vprašanja: najpomembnejša oseba, kdo je 'dober človek', dragocen čas, kaj je družina, božja milost in človekova svoboda, gospodarica Resnica, tri neumne misli, štiri stvari, ki vas bodo osrečile ... Za vzorec prepisem njegovo pismo *Za kaj vsak dan molim*. »Ali se kdaj sprašujete, kaj vsak dan molim za vas? Popolnoma enako, kot je moj oče vsak dan molil zame. Da bi bili srečni, resnično srečni, iskreno srečni. In s tem dobri, saj ni nobenega drugega načina za resnično in iskreno srečo. In s tem blizu Bogu, saj je On tisti, od koder prihaja vsa

dobrota.« Knjiga se končuje s pismom *Zadnja beseda*. »Tole je zadnja stran mojega zveščiča. Nekega dne bom napisal tudi zadnjo stran knjige svojega življenja. Tudi vi jo boste ... In ena sama oseba obstaja, ki pozna odgovor na smrt. Njegovo ime dobro poznate. Naj bo Njegovo ime vaša zadnja beseda, tudi moja bo.«

Peter Kreeft (1937) je profesor filozofije na univerzi v Bostonu. Od svojega spreobrnjenja v katoliško vero pronicljivi pisec nad 60 knjig in iskani govornik velja za enega zelo pomembnih krščanskih glasov v ZDA ter za naslednika C. S. Lewisa in G. K. Chestertona. Rad preživlja svoj prosti čas v družbi z ženo Marijo, s štirimi odraslimi otroki in z vnuki.